

GEN-I in Energija projekt nadgrajujeta PPA sodelovanje

Skupina GEN-I in družba Energija projekt d.d. po septembrski pridružitvi vetrnega parka Senj virtualni elektrarni Skupine GEN-I nadaljujeta medsebojno sodelovanje s podaljšanjem pogodbe o odkupu fleksibilnosti za sistemske storitve in tržne PPA pogodbe za odkup proizvedene energije. Slednjo sta obenem nadgradili z novim cenovnim modelom SPOT+, ki družbi Energija projekt omogoča, da del proizvodnje vetrnega parka zavaruje na nekaterih likvidnih terminskih trgih.

Ljubljana, 8. januar 2025 – Zaradi odvisnosti od vremenskih razmer je proizvodnja sicer velikih količin zelene vetrne električne energije manj predvidljiva in tako pogosto ni usklajena s potrebami odjemalcev. Tovrstne izzive v Skupini GEN-I rešujejo z edinstveno inovativno storitvijo virtualne elektrarne, katere del je od septembra lani tudi vetrni park Senj, ki je z močjo 156 MW in načrtovano letno proizvodnjo 530 GWh električne energije največji na Hrvaškem. Skupina GEN-I in družba Energija projekt, d.d., lastnica omenjenega vetrnega parka, sedaj podaljšujeta pogodbo o odkupu fleksibilnosti.

Obenem sta podaljšali tudi PPA pogodbo, ki vetrnemu parku zagotavlja dostop do trga za proizvedeno elektriko, ob tem pa vso potrebno trgovalno infrastrukturo za odsvajanje električne energije, vključno z zagotavljanjem vnaprej določene cene za določeno obdobje, uravnavanje viškov in primanjkljajev. V okviru omenjene pogodbe sta sodelovanje nadgradili z novim cenovnim modelom SPOT+, ki družbi Energija projekt omogoča, da del proizvodnje vetrnega parka zavaruje na nekaterih likvidnih terminskih trgih.

V okviru PPA pogodbe ima vetrni park Senj zagotovljen stabilen in predvidljiv vir prihodkov, kar zmanjšuje finančna tveganja, povezana z nihanjem cen energije. Istočasno so sodelovanje podaljšali tudi na področju nujenja sistemskih storitev v območju hrvaškega elektroenergetskega omrežja (HOPS), s čimer Skupina GEN-I kot pionir na trgu dokazuje, da s svojimi inovativnimi in naprednimi produkti lahko ponudi višjo dodano vrednost partnerjem. GEN-I-jev odkup skupne moči na Hrvaškem na PPA segmentu sicer znaša že nad 500 MW.

Kontakt za medije:

pr@gen-i.si